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Caravan-tuoteperhe kasvaa

Caravan  
Sauvignon Blanc Riesling

Caravan-tuoteperheen uusin tulokas 
Caravan Sauvignon Blanc Riesling on 

kahden aromaattisen rypäleen sekoitus 
Kaakkois-Australiasta.

Raikkaasta viinistä löytyy Sauvignon 
Blancille ja Rieslingille ominaisia  
aromeita, kuten herukkaisuutta ja 

sitruksisuutta. Australian auringon alla 
kasvatetuista Sauvignon Blanc  

-rypäleistä syntyy viiniin trooppisempi 
maku.

Kokeile parsaruokien kanssa!

Caravan  
Sauvignon Blanc Riesling

12,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
HAPOT:	 6,4 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc,  
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 597917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viheromenainen,  
kypsän greippinen, keltaluumuinen,  
kevyen aprikoosinen, herukanlehtinen

A U S T R A L I A

ÄYRIÄISET, PASTA & PIZZA,  
SALAATIT & KASVISRUOKA, VÄHÄRASVAINEN KALA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Punaviiniuutuus kesätuliaiseksi

Jammy Jam Red

Nimensä mukaisesti Jammy Jam Red 
on erittäin hilloinen punaviini 

Kaakkois-Australiasta.

Viinissä on makeuden tuomaa  
pehmeyttä, mutta myös Cabernetin ja 

tammikontaktin tuomaa ryhtiä.

Kokeile tulisten makkaroiden kaverina, 
kuten ’ndujan tai chorizon kanssa. 

Jammy Jam Redin viinitekijänä on  
australianitalailainen John Quarisa,  

joka on myös Caravan-viinien ja  
Pirkko Shirazin taustalla.

Jammy Jam Red

10,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 15,0 %
SOKERI:	 20 g/l
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon, 	
	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Astra Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 431747

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
boysenmarjahilloinen,  
tumman kirsikkainen, mustikkainen, 
kevyen suklainen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, PORSAS, 
SEURUSTELUJUOMA, TULINEN RUOKA 

MEHEVÄ & HILLOINEN

Vakio- 
valikoiman  

uutuus!

Vakio- 
valikoiman  

uutuus!
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Luomusamppanja

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale  

Champagne Extra Brut

Tämä luomu-uutuus on kellarimestari  
Natalie Laplaigen ensimmäinen oma  

Joseph Perrier -samppanja.  
Maineikas Laplaige aloitti työskentelyn  

Champagne Joseph Perrierillä vuonna 2017.

Joseph Perrier Organic Cuvée Royale  
Champagne Extra Brut -samppanjassa 
näkyy talon tyyli: puhtaus, raikkaus ja 

tasapainoisuus.

Tässä erittäin kuivassa samppanjassa on 
sokeria vain muutama gramma.

Joseph Perrier  
Organic Cuvée Royale 
Champagne Extra Brut

44,90 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 3,4 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, 
	 AOC Champgane

ALKON TUOTENUMERO: 580267

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, viheromenainen, 
päärynäinen, mineraalinen,  
kevyen paahteinen, tasapainoinen

R A N S K A

SALAATIT & KASVISRUOKA, SEURUSTELUJUOMA, 
 SIMPUKAT & OSTERIT, VÄHÄRASVAINEN KALA 

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Kuninkaalliset samppanjat

Joseph Perrier  
Cuvée Royale Vintage 
Champagne Brut 2008

49,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 5,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 554027

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen, aprikoosinen,  
punaomenainen, mineraalinen,  
paahtoleipäinen, runsas 

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Champagne Brut

11,99 €	 42,90 € 
0,2 l	 0,75 l

79,98 €	 429,98 € 
1,5 l	 6,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 7,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMEROT:  
565013 • 947747 • 929138 • 910428

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen,  
kypsän viheromenainen,  
kevyen mineraalinen, hennon yrttinen

R A N S K AR A N S K A

ÄYRIÄISET, BLINIT,  
RIISTALINNUT, SIMPUKAT & OSTERIT 

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
SALAATIT & KASVISRUOKA VÄHÄRASVAINEN KALA 

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄSPIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Vakio- 
valikoiman  

uutuus! 
Listaus-
päivä 7. 

heinäkuuta. 
Tulossa 
kaikkiin 
PLUS- 

myymä
löihin!
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Keltainen klassikko

Bernard-Massard  
Cuvée de l’Ecusson Brut

4,99 €	 9,48 €	 14,98 € 
0,2 l	 0,375 l	 0,75 l

33,99 €	 84,99 € 
1,5 l	 3,0 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 11,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMEROT:	  
925673 • 588934 • 008893 •  
921478 • 919888

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, limettinen,  
aprikoosinen, kevyen mineraalinen,  
tasapainoinen

L U X E M B U R G

RASVAINEN KALA, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Saatavana 
myös koot 

0,2 l, 0,375 l,
1,5 l ja 3,0 l

PERINTEISELLÄ  
MENETELMÄLLÄ  
TEHTY KUOHUVIINI

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Blanc de Blanc Brut   

49,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 4,6 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 931748

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
briossinen, sitruksinen,  
tasapainoinen

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Brut Rosé

28,49 €  
0,375 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 7,3 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 940091

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
metsämansikkainen, mineraalinen, 
punaherukkainen

Joseph Perrier  
Cuvée Royale  
Brut Nature Magnum

94,99 €  
1,5 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 < 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,  
	 Pinot Noir,  
	 Pinot Meunier
TUOTTAJA:	 Champagne  
	 Joseph Perrier
MAA:	 Ranska, Champagne

ALKON TUOTENUMERO: 950423

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, briossinen, 
elegantti, hedelmäinen

R A N S K A R A N S K A R A N S K A

APERITIIVI, NAUTISKELUJUOMA, 
NOUTOPÖYTÄ, SUSHI

KANA & KALKKUNA, PASTA & PIZZA,  
PIKKUSUOLAISET, PORSAS 

APERITIIVI, BLINIT,  
NAUTISKELUJUOMA, SEURUSTELUJUOMA

RUNSAS & PAAHTEINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS

Tilausvalikoiman samppanjat

PUOLIKAS PULLO!
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Vuoden 2021 kuohuviini

Bernard-Massard  
Cuvée Organic Brut

Bernard-Massardin ensimmäinen  
luomuviini palkittiin Viinilehden  

Vuoden Kuohuviini 2021 -palkinnolla.

Klassinen perinteisen menetelmän  
cuvée-kuohuviini. Rypäleet ovat 
 samoja kuin klassikko Cuvée de  

l’Ecussonissa, mutta eri suhteissa.

Raikas ja hedelmäinen kumppani  
mereneläville, kuten sushille.

Bernard-Massard Cuvée Organic Brut 
on luomuviini, joka sopii  

myös vegaaneille.

Bernard-Massard  
Cuvée Organic Brut

16,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay, 
	 Pinot Blanc, 
	 Riesling, 
	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Caves Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 900205

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, persikkainen,  
päärynäinen, kypsän sitruksinen,  
kevyen mausteinen

L U X E M B U R G

APERITIIVI, SUSHI, PIKKUSUOLAISET, 
SEURUSTELUJUOMA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Bernard-Massard  
Crémant de Luxemburg 
Cuvée 1921 Brut

21,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chardonnay,
	 Pinot Noir, 
	 Pinot Blanc,
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves  
	 Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 955376

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas, sitruksinen, 
viheromenainen, persikkainen, 
yrttinen, hennon mineraalinen 

Bernard-Massard  
Cuvée de l’Ecusson  
Rosé Brut

15,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Caves  
	 Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 935347

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
punaherukkainen, mansikkainen, 
kypsän karpaloinen, yrttinen

Bernard-Massard  
Millésimé Crémant de 
Luxembourg Brut 2017

23,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,0 %
SOKERI:	 12,0 g/l
RYPÄLEET:	 Pinot Blanc, 
	 Riesling
TUOTTAJA:	 Caves  
	 Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 946257

KUVAUS: 
Erittäin kuiva, hapokas,  
persikkainen, sitruksinen,  
viheromenainen,  
kevyen paahteinen 

L U X E M B U R G L U X E M B U R G L U X E M B U R G

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA

APERITIIVI, PIKKUSUOLAISET,  
RASVAINEN KALA, TAPAS & ANTIPASTI 

APERITIIVI, VÄHÄRASVAINEN KALA,  
SALAATIT & KASVISRUOKA, ÄYRIÄISET

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Luxemburgin kuohuvat

PERINTEISELLÄ MENETELMÄLLÄ TEHDYT KUOHUVIINIT
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Valkoviinit Moselin rannalta

Bernard-Massard 
Auxerrois  
Grand Premier Cru 2019

15,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 8,0 g/l
RYPÄLEET:	 Auxerrois
TUOTTAJA:	 Caves  
	 Bernard-Massard
MAA:	 Luxemburg,  
	 Grand Premier Cru 	
	 Côtes de  
	 Grevenmacher

ALKON TUOTENUMERO: 550967

KUVAUS: 
Puolikuiva, hapokas, kypsän  
sitruksinen, viheromenainen,  
kevyen keltaluumuinen,  
hennon yrttinen

Villa Huesgen  
Riesling by the Glass 
2020

13,49 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 11,5 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Riesling
TUOTTAJA:	 Villa Huesgen
MAA:	 Saksa,  
	 Qualitätswein Mosel

ALKON TUOTENUMERO: 931747 

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viheromenainen,  
valkoherukkainen, sitruksinen,  
kevyen suolaheinäinen, kukkainen,  
mineraalinen

Thill’s Riesling  
2019 

15,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 9,0 g/l
RYPÄLEET:	 Riesling
TUOTTAJA:	 Domaine Thill
MAA:	 Luxemburg

ALKON TUOTENUMERO: 531907

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
kypsän sitruksinen,  
viheromenainen,  
kevyen persikkainen,  
hennon valkoherukkainen, yrttinen

L U X E M B U R G S A K S AL U X E M B U R G

ÄYRIÄISET, SALAATIT & KASVISRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, VÄHÄRASVAINEN KALA

ÄYRIÄISET, BLINIT, SALAATIT & KASVISRUOKA, 
VÄHÄRASVAINEN KALA

KANA, KALKKUNA, SIMPUKAT & OSTERIT,  
TAPAS & ANTIPASTI, VÄHÄRASVAINEN KALA

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINENVIVAHTEIKAS & RYHDIKÄS

Ihanat rosét kesähetkiin

Longford Estate  
Pinot Noir Rosé  
2020

14,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 5,1 g/l
RYPÄLEET:	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Scheid Family Wines
MAA:	 Yhdysvallat, 
	 Monterey County

ALKON TUOTENUMERO: 429907

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas,  
mansikkahilloinen, puolukkainen,  
kevyen karhunvatukkainen, 
mausteinen

Abbazia  
Moscato Spumante  
Rose Dolce

8,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 7,0 %
SOKERI:	 95,0 g/l
RYPÄLEET:	 Moscato
TUOTTAJA:	 Casa Vinicola Abbazia  
	 Di San Guadenzio
MAA:	 Italia

ALKON TUOTENUMERO: 561497

KUVAUS: 
Makea, keskihapokas, persikkainen,  
metsämarjainen, mansikkainen,  
kevyen päärynäinen 

Y H D Y S V A L L A T I T A L I A

APERITIIVI, MAKEA JÄLKIRUOKA,  
SEURUSTELUJUOMA, SUKLAAHERKUT 

LEMPEÄ & MAKEAHKO

 KANA & KALKKUNA, MIEDOT JUUSTOT, 
PASTA & PIZZA, RASVAINEN KALA 
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Uuden-Seelannin suosikit Sauvignon Blanc parhaimmillaan

Waimea  
Sauvignon Blanc 2020

14,89 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi-Seelanti, Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 559917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, limettinen,  
viheromenainen, kevyen  
karviaismainen, herukanlehtinen,  
passionhedelmäinen, raikas

Spinyback  
Pinot Noir 2019

13,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 1,5 g/l
RYPÄLEET:	 Pinot Noir
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi-Seelanti,  
	 Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 400847

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
vadelmainen, kypsän karpaloinen,  
metsämansikkainen,  
kevyen mustikkainen, yrttinen 

Anna’s Way  
Sauvignon Blanc 2020

12,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 6,4 g/l
RYPÄLEET:	 Sauvignon Blanc
TUOTTAJA:	 Awatere River  
	 Wine Company
MAA:	 Uusi-Seelanti, 
	 Marlborough

ALKON TUOTENUMERO: 539517

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, viherherukkainen,  
karviaismainen, viheromenainen,  
kevyen passionhedelmäinen, yrttinen  

U U S I - S E E L A N T IU U S I - S E E L A N T I U U S I - S E E L A N T I

APERITIIVI, ÄYRIÄISET,  
RASVAINEN KALA, SIMPUKAT & OSTERIT

KANA & KALKKUNA, PASTA & PIZZA,  
PIKKUSUOLAISET, PORSAS 

ÄYRIÄISET, KASVISRUOKA, RASVAINEN KALA,  
SALAATIT & KASVISRUOKA, SUSHI 

VIVAHTEIKAS & RYHDIKÄSMARJAISA & RAIKAS PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Waimea  
Sauvignon Blanc

Waimea Estatesin viinitarha sijaitsee 
Uuden-Seelannin aurinkoisimmalla 

paikkalla, Nelsonissa. Sana ”Waimea” 
on maoria ja tarkoittaa jokipuutarhoja, 

joka kuvaa erinomaisesti Waimea Plains 
-aluetta. Siellä on paljon pieniä jokia, 
ravinteikas ja kivinen maaperä sekä 

tietenkin runsaasti auringonpaistetta. 

Waimea-viini edustaa aluetta ja  
Sauvignon Blanc -rypälettä  

parhaimmillaan: lämpimät päivät,  
viileät yöt ja kivinen maaperä saavat 

aikaan runsaan makuisia ja hedelmäisiä, 
raikkaan hapokkaita ja  

mineraalisia viinejä. 
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Karavaanarin kaverit

KIERRÄTTETTÄVÄ 
PET-PULLO

Caravan  
Durif 2019

11,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
RYPÄLEET:	 Durif
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia,  
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 486607

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen, luumuinen,  
kirsikkahilloinen, hennon suklainen,  
kevyen tamminen 

Caravan  
Merlot 2020

11,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Merlot
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 473177

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkahilloinen,  
kevyen kirsikkainen, luumuinen, 
tummasuklainen

Caravan Rosé 
muovipullo

9,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 6,5 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz,  
	 Malbec
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 499917

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas,  
persikkainen, vadelmainen,  
kevyen mansikkainen,  
hennon kukkainen

A U S T R A L I A A U S T R A L I A A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, LAMMAS, 
NAUTA, RIISTA 

GRILLIRUOKA KANA & KALKKUNA, 
PASTA & PIZZA, PORSAS

KANA & KALKKUNA, KASVISRUOKA,  
PASTA & PIZZA,SEURUSTELUJUOMA

MEHEVÄ & HILLOINEN MEHEVÄ & HILLOINEN

Grass Roots  
Organic Hunter Valley  
Shiraz 2019

13,90 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 3,0 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Tamburlaine Wines
MAA:	 Australia, 
	 Uusi Etelä-Wales,  
	 Hunter Valley

ALKON TUOTENUMERO: 419517

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
kirsikkahilloinen, kypsän karpaloinen,  
kevyen mansikkainen,  
hennon luumuinen, mausteinen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
NOUTOPÖYTÄ, SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN

Punaiset australialaiset

Q Malbec  
2021

12,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Malbec
TUOTTAJA:	 Quarisa Wines
MAA:	 Australia, 
	 South Eastern Australia

ALKON TUOTENUMERO: 912273

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
marjainen, luumuinen,  
suklainen

A U S T R A L I A

GRILLIRUOKA, NAUTA,  
PASTA & PIZZA, PORSAS

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Domaine Bousquet  
Cameleon Organic 
Cabernet Sauvignon 
2020

10,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon
TUOTTAJA:	 Domaine Bousquet
MAA:	 Argentiina, Mendoza, 
	 Tupungato Valley

ALKON TUOTENUMERO: 486607

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, kirsikkainen,  
karhunvatukkainen,  
kevyen kaakaoinen, paahteinen

Domaine Bousquet  
Reserve Organic  
Malbec 2020

16,49 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 2,0 g/l
RYPÄLEET:	 Malbec
TUOTTAJA:	 Domaine Bousquet
MAA:	 Argentiina, Mendoza, 
	 Tupungato Valley

ALKON TUOTENUMERO: 450517

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
tumman kirsikkainen,  
kypsän mustaherukkainen,  
pensasmustikkainen, neilikkainen, 
tamminen, lämmin 

Domaine Bousquet 
Virgen Organic  
Malbec 2020

13,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
RYPÄLEET:	 Malbec
TUOTTAJA:	 Domaine Bousquet
MAA:	 Argentiina, Mendoza, 
	 Tupungato Valley

ALKON TUOTENUMERO: 466657

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
tumman kirsikkainen,  
herukkainen, kevyen karpaloinen, 
mausteinen

A R G E N T I I N A A R G E N T I I N A A R G E N T I I N A

GRILLIRUOKA, MIEDOT MAKKARAT,
 PIKKUSUOLAISET, PORSAS 

GRILLIRUOKA, LAMMAS, 
 NAUTA, PATARUOKA 

GRILLIRUOKA, KANA & KALKKUNA, 
 MIEDOT JUUSTOT, PASTA & PIZZA 

MEHEVÄ & HILLOINEN MEHEVÄ & HILLOINEN MEHEVÄ & HILLOINEN

Luomua Argentiinasta

EI LISÄTTYÄ SULFIITTIA

Punaviinin ystäville

Tenuta Vignega  
Ripasso Valpolicella  
Superiore 2019

19,89 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 6,0 g/l
RYPÄLEET:	 Corvina,  
	 Rondinella, 
	 Corvinone
TUOTTAJA:	 Azienda Agricola  
	 Bettili Cristiana
MAA:	 Italia, DOC Valpolicella
	 Ripasso Superiore

ALKON TUOTENUMERO: 941947

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
hapankirsikkainen, herukkainen,  
kevyen luumuinen, taatelinen, yrttinen

I Hate Wine  
Merlot Nebbiolo  
2020

9,98 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 5,3 g/l
RYPÄLEET:	 Merlot,
	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Du Toitskloof
MAA:	 Etelä-Afrikka, 
	 WO Western Cape

ALKON TUOTENUMERO: 411067

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, keskitanniininen,  
mansikkahilloinen, kirsikkainen,  
karhunvatukkainen, mausteinen 

I T A L I AE T E L Ä - A F R I K K A

MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, PORSAS, 
RIISTALINNUT, SIENET 

GRILLIRUOKA MIEDOT, MAKKARAT,   
PIKKUSUOLAISET, SEURUSTELUJUOMA 

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYTPEHMEÄ & HEDELMÄINEN
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Italialaiset punaiset Dezzanilta

Dezzani  
Albarossa  
2019

12,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Albarossa
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 489207

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
tumman kirsikkainen,  
mustaherukkainen,  
kevyen vadelmainen, mausteinen, 
hennon kukkainen 

Dezzani 
Barolo San Carlo  
2015

29,48 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 2,9 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOCG Barolo

ALKON TUOTENUMERO: 924101

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniinnen,  
lääkeyrittinen, mausteinen,  
viikunainen

Dezzani  
Barbaresco Stardé  
2014

23,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Nebbiolo
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia,  
	 DOCG Barbaresco

ALKON TUOTENUMERO: 945064

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
mausteinen, marjainen,  
nahkainen

I T A L I A I T A L I AI T A L I A

MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 
 MIEDOT JUUSTOT, NAUTA, PASTA & PIZZA 

LAMMAS, NAUTISKELUJUOMA,  
MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 

SEURUSTELUJUOMA 

LAMMAS, NAUTISKELUJUOMA,  
MAUSTEISET & LIHAISAT MAKKARAT, 

SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN  VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

TILAUSVALIKOIMASSA

Piemonten erikoisuus

Dezzani  
Dolcetto Merlot

Piemonten erikoisuus, Dolcetto-rypäle,  
kuulostaa makealle herkulle,  

mutta nimi tarkoittaakin vähemmän  
hapokasta rypälettä. 

Tätä alueen kolmanneksi tunnetuinta  
punaista rypälettä Nebbiolon ja Barberan 
jälkeen viljellään Piemonten kylmemmillä 
alueilla, jolloin rypäleeseen jää enemmän 
hapokkuutta. Luonnostaan rypäleet ovat  

hyvin hedelmäisiä ja runsaita.

Dezzani Dolcetto Merlot sopii mainiosti  
pastan ja pizzan seuralaiseksi.

Dezzani  
Dolcetto Merlot  
2021

9,98 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
SOKERI:	 4,3 g/l
RYPÄLEET:	 Dolcetto,  
	 Merlot
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, 
	 DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 454657

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
karhunvatukkainen,  
kevyen hapankirsikkainen,  
mesimarjainen, mausteinen

I T A L I A

GRILLIRUOKA, NOUTOPÖYTÄ,  
PASTA & PIZZA, PIKKUSUOLAISET

MEHEVÄ & HILLOINEN
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Château Maucamps  
2002

24,99 €  
0,75 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot,  
	 Petit Verdot
TUOTTAJA:	 Château Maucamps
MAA:	 Ranska, 
	 AC Haut-Médoc  
	 Cru Bourgeois
ALKON TUOTENUMERO: 950054

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
aromikas, viikunainen,  
mausteinen

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT

Château Maucamps

Chateau Maucamps on Haut-Médocista 
tuleva Cru Bourgeois -viini.  

Tämä Bordeaux’n viini on sekoite 
Cabernet Sauvignonia ja Merlotia, mutta 

seassa on myös pieni määrä  
Petit Verdotia. 

Viini on erittäin kivasti kypsynyt  
Bordeaux, jota suositellaan  

juotavaksi heti, eikä  
enää kellaroitavaksi. 

Tuotteessa on todennäköisesti sakkaa, 
joka olisi hyvä dekantoida pois,  

tai kaataa varovasti, jotta  
ylimääräinen sakka jäisi pulloon.

R A N S K A

NAUTA, NAUTISKELUJUOMA, 
 SEURUSTELUJUOMA, VOIMAKKAAT JUUSTOT 

Täyteläiset Bordeaux’t 

Château Fontesteau  
2012

21,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot
TUOTTAJA:	 Château Fontesteau
MAA:	 Ranska, 
	 Bordeaux, AC Haut-Médoc

ALKON TUOTENUMERO: 919997

KUVAUS: 
Täyteläinen, tanniininen,  
hapankirsikkainen, viikunainen,  
karpaloinen, nahkainen,  
kevyen kukkainen, tamminen

Château Fontesteau  
2016

21,99 € 
0,75 l

ALKOHOLI: 	 13,0 %
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon,  
	 Merlot, 
	 Cabernet Franc
TUOTTAJA:	 Château Fontesteau
MAA:	 Ranska, 
	 Bordeaux, AC Haut-Médoc

ALKON TUOTENUMERO: 437497

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
kypsän karpaloinen, hapankirsikkainen, 
kevyen viikunainen, mausteinen,  
hennon tamminen

R A N S K A R A N S K A

NAUTA, PORSAS,  
RIISTALINNUT, VOIMAKKAAT JUUSTOT

MAUSTEISET JA LIHAISAT MAKKARAT, NAUTA, 
 PATARUOKA, VOIMAKKAAT JUUSTOT

VIVAHTEIKAS & KEHITTYNYT MEHEVÄ & HILLOINEN
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Green Cosmos  
Consciology Series  
2020  
muovipullo

10,99 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Cabernet Sauvignon
TUOTTAJA:	 Leeuwenkuil  
	 Family Vineyards
MAA:	 Etelä-Afrikka,
	 WO Swartland

ALKON TUOTENUMERO: 499288

KUVAUS: 
Keskitäyteläinen, tanniininen,  
hapankirsikkainen, viikunainen, 
paprikainen, villivadelmainen, 
yrttinen 

Pirkko  
Shiraz 2019  
kartonkitölkki 

9,99 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 14,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Shiraz
TUOTTAJA:	 Astra Wines
MAA:	 Australia, Riverina

ALKON TUOTENUMERO: 410948

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, luumuinen,  
karhunvatukkainen, mausteinen 

Zafaria Winemakers 
Blend Chenin Blanc 
2021  
kartonkitölkki

9,49 €  
1,0 l

ALKOHOLI: 	 12,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Chenin Blanc
TUOTTAJA:	 Astra Wines
MAA:	 Etelä-Afrikka, 
	 WO Western Cape

ALKON TUOTENUMERO: 522898

KUVAUS: 
Kuiva, keskihapokas,  
kypsän sitruksinen, mangoinen, 
viherpäärynäinen,  
kevyen ananaksinen,  
hennon yrttinen 

E T E L Ä - A F R I K K A A U S T R A L I A E T E L Ä - A F R I K K A

GRILLIRUOKA, NAUTA, PATARUOKA,  
PIKKUSUOLAISET 

GRILLIRUOKA, NAUTA,  
PASTA & PIZZA, SEURUSTELUJUOMA 

SALAATIT & KASVISRUOKA, PASTA & PIZZA, 
PIKKUSUOLAISET,  SEURUSTELUJUOMA 

MEHEVÄ & HILLOINEN MEHEVÄ & HILLOINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Vihreä valinta – valitse vastuullisesti

Dezzani Piemonte  
Cortese Chardonnay 
2020  
hanapakkaus

32,89 €  
3,0 l

ALKOHOLI: 	 11,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Cortese,  
	 Chardonnay
TUOTTAJA:	 Dezzani SLR
MAA:	 Italia, DOC Piemonte

ALKON TUOTENUMERO: 587558

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, kypsän sitruksinen, 
omenainen, kevyen päärynäinen, 
hennon hunajainen, yrttinen 

Cameleon  
Organic Malbec  
2021  
hanapakkaus

33,89 €  
3,0 l

ALKOHOLI: 	 14,0 %
RYPÄLEET:	 Malbec
TUOTTAJA:	 Domaine Bousquet
MAA:	 Argentiina, 
	 Mendoza,  
	 Tupungato Valley

ALKON TUOTENUMERO: 404038

KUVAUS: 
Täyteläinen, keskitanniininen,  
herukkainen, mustikkainen,  
karhunvatukkainen,  
hennon luumuinen, yrttinen 

Spinyback  
Pinot Gris  
2020  
hanapakkaus

23,90 €  
1,5 l

ALKOHOLI: 	 13,5 %
SOKERI:	 4,0 g/l
RYPÄLEET:	 Pinos Gris
TUOTTAJA:	 Waimea Estates
MAA:	 Uusi Seelanti, 
	 Nelson

ALKON TUOTENUMERO: 514208

KUVAUS: 
Kuiva, hapokas, sitruksinen,  
viherherukkainen,  
kypsän hedelmäinen,  
kevyen mausteinen 

I T A L I A A R G E N T I I N A U U S I - S E E L A N T I

KANA & KALKKUNA, SEURUSTELUJUOMA,  
MIEDOT JUUSTOT, SALAATIT & KASVISRUOKA,  

GRILLIRUOKA, NAUTA, 
 PATARUOKA, PORSAS 

SALAATIT & KASVISRUOKA, PASTA & PIZZA, 
RASVAINEN KALA, SEURUSTELUJUOMA 

PIRTEÄ & HEDELMÄINEN MEHEVÄ & HILLOINEN PIRTEÄ & HEDELMÄINEN

Hanapakkaukset
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